

Ленинская ПОБЕДА

Орган Богородского горкома и райкома ВКП(б), горсовета и райсовета депутатов трудящихся

№ 182 (3309)

Воскресенье, 5 ноября 1944 г.

Год изд. XVI-й

Выходит 3 раза в неделю

Цена 20 к.

Да здравствует доблестная Красная Армия, громящая гитлеровских захватчиков на территории Германии! Воины великой советской державы! Вперед на запад! Добьем фашистского зверя в его берлоге!

(Из Призывов ЦК ВКП(б) к 27-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции).

27-я ГОДОВЩИНА ОКТЯБРЯ

После завтра исполняется двадцать семь лет Великой Октябрьской Социалистической Революции. Под руководством партии большевиков трудящиеся советской страны в кратчайшие исторические сроки создали могущественное государство, построили социалистическое общество.

Народы Советского Союза, преодолев былую техническую отсталость России, за годы сталинских пятилеток создали первоклассную индустрию, укрепили колхозный строй. Все это дало нам возможность сдерживать натиск врага и добиться превосходства над вооруженными силами противника.

Благодаря победе советского строя, наша страна успешно перенесла серьезные испытания первого периода войны.

Наша страна четвертый раз встречает годовщину Октября в обстановке Отечественной войны. Великие победы одержала наша героическая Красная Армия за эти годы. Вели в октябре 1941 года враг подошел к столице нашей Родины — Москве и угрожал самому существованию советского государства, то к 27-й годовщине Октябрьской революции немцы изгнаны из пределов нашей Родины.

Наиболее крупные масштабы военные операции Красной Армии приняла за последний год. Красная Армия разбила наголову все основные группировки врага. Летние операции кампании 1944 года привели к ликвидации немецко-финской группировки на Карельском перешейке, к полному разгрому центральной группировки в Белоруссии и в Прибалтике, тяжелые поражения нанесены врагу на южном участке фронта.

За истекший год героическая Красная Армия освободила от немецко-фашистских захватчи-

ков 25 областных центров и 6 столиц Советских республик. Красная Армия, прорвав сильную оборону немцев, вторглась на территорию Восточной Пруссии и бьет фашистского зверя в его логове. Советские войска преодолели Карпаты и Трансильванские Альпы, подходят к столице Венгрии, наносят сокрушительные удары по врагу в Югославии, в Чехославии, в Польше.

В результате побед Красной Армии развалился гитлеровский блок. Бывшие армии гитлеровских вассалов — Румынии, Финляндии, Болгарии — ныне воюют против немцев.

Исторические победы Красной Армии и успехи наших союзников в Западной Европе создали необходимые условия для полного и окончательного разгрома гитлеровской Германии.

Но победа не придет сама, ее нужно завоевать. Потребуются еще значительные силы, чтобы привести фашистскую Германию к полному краху.

С замечательными успехами приходят промышленность города и колхозы района к 27-й годовщине Октября. Производственный план октября заводы и артели перевыполнили. Ремзавод дал на 30 процентов продукции сверх плана, завод имени Калинина — на 15 процентов, завод имени Юргенса — на 4 процента.

Наш район досрочно рассчитался с государством по хлебопоставкам и дал сверх плана в фонд Красной Армии 73.200 пудов зерна, 61.000 пудов картофеля, 30.000 пудов овощей. Район успешно закончил уборку урожая, значительно перевыполнил план подъема зяби.

В этом году намного возрос урожай зерновых культур. Колхозы района собрали зерно-

вых в среднем по 78 пудов с гектара, тогда как в последний предвоенный год урожай наших полей не превышал 57 пудов.

Если до войны с каждого гектара колхозы собирали по 618 пудов овощей и по 456 пудов картофеля, то в этом году урожай овощей составил 1576 пудов и картофеля — 630 пудов.

Все это достигнуто благодаря напряженному самоотверженному труду рабочих и работников, колхозников и колхозниц, не жалеющих сил для победы над ненавистным врагом.

Победы, одержанные Красной Армией и советским народом в священной войне над жестоким врагом, вселяют в сознание воинов Красной Армии и труженников советского тыла чувства величайшей гордости за нашу Родину, за партию Ленина — Сталина — организатора и вдохновителя наших побед.

Война подходит к победоносному концу. Перед советскими людьми стоят важные задачи быстрее двигать вперед нашу промышленность и сельское хозяйство, восстанавливать хозяйство освобожденных районов, залечивать раны, нанесенные войной. Мы смело смотрим в будущее и готовы для новых подвигов во имя мирного строительства, во имя дальнейшего расцвета нашей прекрасной Родины!

Да здравствует 27-я годовщина Великой Октябрьской Социалистической Революции в СССР!

Да здравствует наша героическая Красная Армия!

Да здравствует партия Ленина — Сталина — организатор побед над немецко-фашистскими захватчиками!

Да здравствует Верховный Главнокомандующий Маршал Советского Союза великий Сталин!

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Оперативная сводка за 2 ноября

В течение 2 ноября севернее и западнее венгерского города Ньиредьхазы наши войска, в результате наступательных боев, полностью очистили от противника левый берег реки Тиссы, заняв при этом город и железнодорожную станцию Бюд-Сент-Михаль, крупные населенные пункты и железнодорожные станции Тисса-Дада, Тисса-Доб, Польшар.

На Будапештском направлении, между реками Тисса и Дунай, наши войска, продолжая наступление, овладели городом и железнодорожной станцией Надкереш, а также с боями заняли более 60 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты Яскараене, Кочер, Татарсентьерди, Кунсентмиклош, Сабадсаллаш, Фылерсаллаш, Ченгед, Акасто и железнодорожные станции Демшед, Надбаллаш, Фылерсаллаш, Ченгед. За 1 ноября между реками Тисса и Дунай наши войска взяли в плен 2.000 немецких и венгерских солдат и офицеров. Таким образом, к исходу 1 ноября количество пленных немецких и венгерских солдат и офицеров, взятых нашими войсками между реками Тисса и Дунай, возросло до 7518 человек. Нашим войскам сдался в плен бывший начальник венгерского генерального штаба генерал-полковник Янош Вереш.

На других участках фронта — поиски разведчиков и в ряде пунктов шли бои местного значения.

За 1 ноября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 98 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 17 самолетов противника.

С ЧЕМ ПРЕДПРИЯТИЯ ГОРОДА ПРИХОДЯТ К 27-й ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЯ

На деле осуществляя предоктябрьские обязательства, коллектив завода имени Юргенса выполнил производственную программу октября на 104,2 процента по валовому выпуску и на 105,7 процента в натуре.

Готовя достойную встречу 27-й годовщине Октябрьской Социалистической революции, коллектив кожсырьевого завода выполнил план октября по валовому выпуску на 122,8 процента и в натуре — на 115,2 процента.

Повседневно борясь за выполнение взятых предоктябрьских обязательств, коллектив кожгалантерейной фабрики октябрьскую программу выполнил на 102,1 процента по валовому выпуску и в натуре — на 100,3 процента.

Коллектив артели «Заря» выполнил программу октября на 102,9 процента по валовому выпуску и на 105,5 процента в натуре.

Артелью «Парижская коммуна» октябрьская производственная программа выполнена по валовому выпуску на 125,4 процента и в натуре — 111,8 процента.

Производственную программу октября коллектив артели «Новая жизнь» выполнил на 102,2 процента по валовому выпуску и на 126 процентов в натуре.

ИЗВЕЩЕНИЕ

6 ноября, в 7 час. 30 мин. вечера, в помещении гортеатра СОСТОИТСЯ ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ Богородского городского комитета ВКП(б), городского Совета депутатов трудящихся с участием представителей профсоюзных и комсомольских организаций, стахановцев предприятий и интеллигенции,

ПОСВЯЩЕННОЕ ХХVII ГОДОВЩИНЕ ВЕЛИКОЙ ОКТЯБРЬСКОЙ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- 27-я годовщина Великой Октябрьской Социалистической Революции (докладчик тов. Крылов).
- Художественная часть.

ГОРКОМ ВКП(б). ГОРИСПОЛКОМ.

СЕГОДНЯ в 12 часов дня ОТКРЫТИЕ районной сельскохозяйственной выставки

Выставка помещается во дворе райсовета. Выставочный комитет.

Выставка — тот же военный парад. Каждый колхоз — тот же грозный отряд. В хлебе колхозном — советская езда, В силе советской — фашизму могила!



Передовая в Советском Союзе бригада Дарьи Гармаш (Рыбновская МТС, Рязанской области) к 6 июня в полтора раза перевыполнила годовую план тракторных работ и сэкономила 4340 килограммов горючего.

На снимке: Д. Гармаш (справа) со своей бригадой. Фото И. Лифатова. Фотохроника ТАСС.

